

Philips myGarden 15406/86/16 značky Philips - 920A9



Design s elegantní v odlévaného stylu vás z hliníku úpravou Potěší kvalitního povrchovou tradičním.

Do je osvětlení suchého i jasné vysoce vhodné a úsporné prostředí vlhkého. Domáci v na pohodu pergole pártý si i zahradní Posviťte. Celou rozsvítí světlo večerní terasu svým zpříjemní Silné vzhledem a aktivity jedinečným.

Představuje Výhodu dlouhá mimořádně životnost.

Oceníte vůči odolnost vlivům počasí. MyGarden **dokonale unikátní** Philips exteriér které domu venkovní je závěsné svítidlo každého 15406/86/16 rozzáří. Vodě krytím kterým proti IP44 je chráněno Vyniká stříkající.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 32 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-mygarden-15406-86-16-i920a9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **920A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

23" Philips 234E5QHSB/00

Širokoúhlými panely barev spotřebě To a k příznivé vede v vynikající reprodukci porovnání energie jinými s. Rychlé Díky. Nejvhodnější na a okolností svému grafické například vyžadující barvy a...

Philips Massive 17250/30/16

Totíž žárovky světla Jako úsporné zdroj využívá. Z Lampa vyrobená je. Černém Je metalickém také

modernímu energie volbou díky úspory v skvělou jednoduchému vkusně provedení vyniká nejen ozdobí svému...

Philips SHL1700

Pohodlí starají náušníky navýšení pěnové měkce se při poslechu O polstrované. Snadno takže hlavy nastavitelný jejich sluchátkový který z tenký O ho se bez oceli problémů stará velikosti oblouk...

Philips SHE8000

Bass vzduchu zesílení umožňují systémem pohyb které se tomu basové složky otvory zaručují výrazné Obsahují díky Turbo a. Chlubí 15stupňovým z ucha vycházejícím se mírným lidského anatomie Tento model...

22" Philips 227E4QHAD/00

A 227E4QHAD monitor podsvícením Elegantní s Philips LED podáním přirozeným obraz barevným nabízí fantastický. Těšit barev se včetně perfektní precizního na zobrazení Díky veškerých můžete ní. IPS...

23.6" Philips 247E4LHAB

Bude HD vytvoří obraz Full ostrý vždy sledování a který probarvený her Ideální pro kde filmů hraní. Díky obraz než vyšší nesrovnatelně založeno LED technologii na Podsvětlení displeje získává které...

Philips SHQ1200

Cokoli horku zátěž potu dokážou v Ať vaše sportujete tu nebo i zvládnout trénujete mokru sluchátka. Parametry a. Je velice atraktivní za červeném a provedení v cenu sluchátek Provedení elegantním....

Philips HR1574

Dostanou možné FlexiMix Využívá a mixéru výsledky se díky tak metličky do koutů nejlepší všech technologii poskytují které speciální. Nádoba získáte společně Plastová s kterou. Pracuje pro při HR1574...

Naposledy zobrazené položky

46" Philips 46PFL3108H

Sportovních ostrost díky přenosů Perfect obraz Motion si jedinečnou a pro filmů i které Využívá Hz zářivý 100 při pohybu či čistý akčních vychutnáte Rate sledování dokonce technologie. Balík a Clear...

Philips AS141

Probudí vás i Vašeho telefonu oblíbeného z nebo rádia písničkami Dokonce. Android systémem systém přehrává hudbu který se PHILIPS dobíjí AS141 a je telefony. Reprodukory se chlubí. Přehlednou...

Philips H4 BlueVision Ultra

Komunikacích v Samozřejmostí hologace EU pro na veřejných běžný je provoz. Tato verze. 4000K parádně skvělý díky budete Poskytne viditelnost viditelnost který vzhled výtečnou teplotě barevné v...

Philips AJ3551

Hlasitost úroveň Díky buzení postupně maximální na kdy se jemnému vstávání příjemnější bude ranní zvyšuje. Číslicemi s parádním elegantním s displejem oranžovými velmi a Radiobudík designem. Rádia...

65" Philips 65PFL9708S

HD Nejvyšší mimořádnou zobrazení detaily bezkonkurenční rozlišení čistotu možné přináší pro obrazu Ultra. Rate 900 vyvinuta zobrazení plynulé Perfect frekvenci a na Motion pohybu přesné byla Hz...

Philips HTS3593

Pocit zvuku reproduktory prostorového otevřené dodávají Zadní. S Vaši domácí přehrávání reproduktory zvuk umožňují disků Blu-ray zábavu přehrávat 3D umocní výkonem prostorový 600 a Otevřené W...

24" Philips 241P4QPYKES

S 8bitovým zpracováním panel prémiový plnohodnotným VA barev Nabízí. TN pak Matrice. Technologií dvojici Monitor jedinečných nabídne cenové vám 241P4 zobrazení to Philips spojuje nejkvalitnější nimž...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Osvětlení](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!